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Module 50 : quiz informatique : les bases : réponses

1) Pour ouvrir un dossier, un fichier, il faut effectuer :

a) Un simple clic gauche.
b) Un double clic gauche.

2) Pour lancer un programme via son icone sur le bureau, il faut effectuer :

a) Un simple clic gauche.
b) Un double clic gauche.

3) Pour lancer un programme épinglé dans la barre des taches, il faut
effectuer :

a) Un simple clic gauche.
b) Un double clic gauche.

4) Pour sélectionner un fichier, un dossier, il faut effectuer :

&

a) Un simple clic gauche.
b) Un double clic gauche.

5) Le clic droit de la souris permet d’ouvrir :

Clic gauche Clic droit

Molette

a) Un menu déroulant.
b) Un menu contextuel.
c) Une fenétre.
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6) Donnez un exemple d’action possible sur un fichier via le clic droit de la
souris (qui ne nécessite pas une installation).
Ouvrir
Edition
Nouveau
Imprimer
@ Envoyer aux appareils a proximité

g Partager

Ouvrir avec

Accorder I'accés a

Restaurer les versions précédentes

Envoyer vers >

Couper
Copier
Créer un raccourci

Supprimer

Renommer

Propriétés
7) Quel type de clic (autre que le simple/double gauche et le droit) permet
de: déplacer un dossier, sélectionner plusieurs éléments, déplacer une

fenétre, sélectionner une partie de texte... ?

Le cliquer-glisser.

g - . . - -

b) Se déplacer de haut en bas et de bas en haut dans une fenétre lorsque le contenu
dépasse la partie visible de la fenétre.

9) Quelle est cette touche ?
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La touche majuscule.

10) Lorsque vous tapez sur les touches du pavé numérique, les chiffres
n'apparaissent pas a l'écran. Sur quelle touche devez-vous appuyer pour
activer les chiffres ?

NUM LOCK

11) Pour obtenir le symbole @, quelle association de touches allez-vous
utiliser ?

a) Alt + (2 é @).
b) Alt Gr + (2 é @).
c) maj + (2 ¢é @).

12) Quelle touche du clavier permet a la fois de valider mais aussi de créer
un paragraphe dans un traitement de texte ?

| S
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Enter.

13) Quels sont les deux raccourcis clavier nécessaires pour couper un fichier
et le coller ailleurs ?

a) Ctrl ¢ - Ctrl v.
b) Ctrl z - Ctrl v.
c) Ctrl x - Ctrl v.

14) Parmi ces propositions, lesquelles correspondent a des noms de
systéemes d’exploitation ?

a) Windows 10.
b) Canon.

c) Twitter.

d) Ubuntu.

e) Linux Mint.
f) Mac OS.

g) Yahoo.

h) Android.

i) Intel.

15) Lorsque vous jetez un fichier dans la corbeille, pouvez-vous le récupérer
facilement si vous changez d’avis ?

a) Non, jamais.
b) Oui, toujours.
¢) Oui, sauf si le fichier supprimé était trop « lourd ».
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16) Comment s’appelle ce bouton ?

Le bouton Démarrer.

17) Comment s’appelle ceci ?

a Vidisos

Périphériques et lecteurs (2)

Emplacements réseau (4)

13 élément(s) 1 élément sélectionné

L'explorateur de fichiers.

18) Donnez un exemple de son utilisation (autre que le simple fait de l'ouvrir
depuis la barre des taches.

Lorsque vous enregistrez un nouveau fichier.

19) Quel raccourci clavier permet d’annuler la derniére action effectuée ?

a) Ctrl + w.
b) Ctrl + z.
c) Ctrl + .

20) Comment s’appelle la suite de lettres que vous trouvez apreés le nom d’'un
fichier ? Ex : framboise « .jpg »

Unl

Framboise.jpg
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a) Une référence.
b) Une extension.
¢) Un raccourci.

21) Pour fermer une fenétre il faut cliquer sur le bouton qui posséde...

— O *
~ @
a) Une ligne.
b) Un carré.
¢) Une croix.

22) Pour agrandir une fenétre, il faut cliquer sur le bouton qui possede...

- O 7’4
~ @
a) Une ligne.
b) Un carré.
¢) Une croix.

23) Pour réduire une fenétre dans la barre des taches, il faut cliquer sur le
bouton qui posséde...

— O X
~ @
a) Une ligne
b) Un carré
c) Une croix

24) De quel programme est-ce l'icone ?

a) Gimp.
b) Adobe Photoshop.
c) Paint.

25) De quel programme est-ce l'icone ?
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a) Lecteur Windows Media.
b) VLC media player.
c) Kodi.

26) Quel est le nom de ce navigateur ?

Firefox.

27) Quel est le moteur de recherche le plus utilisé a I'heure actuelle ?
Google.

28) Lorsque le curseur (fleche) se transforme en main cela signifie...

a) Que le contenu survolé a besoin d’étre actualisé.
b) Que vous survolez un lien.
¢) Que vous pouvez agrandir la taille du texte.

29) Si vous cliquez sur la partie encadrée, qu’'obtiendrez-vous ?

& epn nivelles - Recherche Goog' X

&« C @ O &t

a) Une nouvelle fenétre.
b) La fermeture du navigateur.
¢) Un nouvel onglet.

30) Que signifie la présence de « https » en début d’'URL ?

@ | https: /www.epn-nivelles.org|
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a) L'adresse du site est erronée.
b) Il faut un mot de passe pour accéder a la page.
c) Les informations transmises sont chiffrées.

31) Qu'est-ce que le HTML ?

<[>

a) Un systeme de partage de fichiers via les réseaux sociaux.
b) Un langage congu pour représenter des pages Web (des sites).
¢) Un logiciel de messagerie instantanée.

32) Que signifie les trois lettres « www » ?

a) World Wide Web.
b) World Wide Wireless.
c) World Wide Wind.

33) Pouvez-vous lire un fichier PDF qui a été créé a partir d'un programme
que vous ne possédez pas sur votre ordinateur.

A

a) Oui.
b) Non.

I

(eXe)

=/



